

明愛樂進學校三十周年校慶典禮：

「感恩遇上」的故事（林伊利校監及余玉珍校長共同分享）

歡迎各位來賓蒞臨參加明愛樂進學校三十周年校慶典禮。

衷心感謝教育局首席助理秘書長(特殊教育) 何慕琪女士，今天百忙之中蒞臨作為慶典的主禮嘉賓；亦感謝香港明愛各位領導的支持，包括明愛總裁閻德龍神父；明愛助理總裁盧伯榮神父、明愛教育服務副部長胡錦遠博士；友校校監、校長、業界友好等。

在明愛樂進學校30年發展的歷程上，實在得到很多恩人的扶助，希望藉著三十周年校慶這個機會與各位來賓分享一個「感恩遇上」的故事，來表達對各位恩人的衷心謝意。

作為樂進學校現任校監，首先，我感恩遇上兩位當時的領導：時任特殊教育服務協調總監黃綺湘女士；以及剛由外國回流返港的劉黃惠霞女士，劉太承擔重任受聘為樂進的首任校長。**Ms.Wong和劉太是樂進開校的墾荒者。**憑著她們的睿智、幹勁和豐富經驗，打造了一個讓學生愉快學習的校園和一群委身特殊教育的專業團隊；也確立制度和教學模式：劉太為自閉症學生親赴美國北卡羅萊納州學習「結構化教學法」，並引入樂進為學校的管理和教學奠下基礎。

其次，樂進歷屆的學生感恩遇上其後兩位繼任的校長，分別為：第二任張志明校長和第三任葉認寶校長(現任明愛賽馬會樂仁學校校監)。**他們兩位是致力播種、灌溉和孕育的農夫。**兩位前任校長具備的專才及領導遠見和願景，將資訊科技、職業技能培訓與綜合藝術培育，融入學生課堂和個人生活，令學習更富趣味和啟發性，為每位學生的個人生命舞台添色彩。

從現任校長角度來看，感恩遇上我的專業教職員團隊。他們是巧手的工匠，用心和手將每一個孩子塑造成擁有獨特個性、極強生命力的勇士，積極生活，實踐個人的價值。

剛剛提到學校的工作團隊，相信樂進教職人員感恩遇上的是學生家長。**家長是學生的守護者和教職人員的同行者。**樂進的家長因著關愛孩子之情，踴躍參與學生學習生活，也積極推動家長間的互助自助精神，家長對學校的支持促進了特殊教育的成效。從學校角度來說，還有什麼感恩對象？

學校也感恩遇上來自社區上不同團體的義工和協作夥伴。
他們可以稱得上是充滿慈心善行的共融大使。始於樂進功房的堂區義工，發展家長烘焙班、持續參與宿生餘暇活動的國際學校學生、到疫情期間慷慨捐贈防疫物資的扶輪社、協助推動共融藝術的沙田獅子會和沙田少獅會，將學生、家長與社區連成一體，與學校攜手建設關愛共融、回饋社會的精神。

最後，我們感恩遇上樂進學校有不同能力的學生。**他們是天父派遣的天使。**因著我們的侍奉工作，覺察學生的純潔、勇敢和堅毅，感受天父的愛和慈悲，令我們更懂得維護生命、尊重生命價值、歇盡所能保護和維繫每一個家庭，在他們身上彰顯天父對人的愛。

今天感恩遇上祢(天父)、您(來賓)、妳(校監與校長)，共同見證明愛樂進學校三十周年：**「承傳三十載，同心共展才」。**

多謝大家。